

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA 129/2024

A Pró-Reitora de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a Retificação no Edital PRPG/UFLA Nº 117/2024 do Programa de Pós-Graduação em Plantas Medicinais, Aromáticas e Condimentares - PPGPMAC.

Onde se lê:

3. DA DOCUMENTAÇÃO ESPECÍFICA EXIGIDA PELO PROGRAMA

MESTRADO
<ol style="list-style-type: none">1. Currículo Lattes atualizado e comprovado (conforme item 8 desse Anexo, Tabela 1) com todos os comprovantes enumerados/paginados, de acordo com a sequência da tabela, constituindo um arquivo único2. Cópia do diploma de graduação3. Plano de estudos (modelo no sítio eletrônico do programa, em processo seletivo 2024/1)

Lê-se:

3. DA DOCUMENTAÇÃO ESPECÍFICA EXIGIDA PELO PROGRAMA

MESTRADO
<ol style="list-style-type: none">1. Currículo Lattes atualizado e comprovado (conforme item 8 desse Anexo, Tabela 1) com todos os comprovantes enumerados/paginados, de acordo com a sequência da tabela, constituindo um arquivo único2. Cópia do diploma de graduação3. Pré-projeto (modelo no sítio eletrônico do programa, em processo seletivo 2024/1)

Lavras, 09 de outubro de 2023.

ADELIR APARECIDA SACZK
Pró-Reitora de Pós-Graduação – UFLA